

Моисеев Игорь

1.3.2000.

Культура. — 2000. — 4 марта. — с. 1

Янтарный орден

Еще одна награда Игоря Моисеева

Игорь Моисеев на днях пополнил коллекцию своих орденов и медалей. Орденом искусств "Янтарный крест" (золото, серебро, янтарь и шелковая лента с вытканными крестом и Вифлеемской звездой) наградила его Русская академия искусствознания и музыкального исполнительства (есть у нас и такая). Крест увен-

чал шею Игоря Александровича по окончании концерта его ансамбля, посвященного Дню защитника Отечества. Очевидно, именно потому особенным успехом у зрителей пользовались уже давно проверяемые временем "Флотская сюита" и "Партизаны".

Соб. инф.